

今日威海

热线

新闻热线
24

96706

[欢迎提供新闻线索]

线索一经采用

奖励50-1000元

15906310630
15906300630

幸福公园停车场拉绳限停

原来停车场新主人正在办经营许可证,拉线范围属商户停车位

本报威海5月10日讯(记者 李彦慧 实习生 付文学) “以前都在这停车的,现在咋不让停了?说是改私人停车位了。”10日上午,市民杨先生向本报反映:幸福门北边的停车场拉起了绳,无法停车,带来很大不便。

杨先生告诉记者,自己经常到附近办事,都是将车停在该停车场,以前这都是公共开放的收费停车位。“现在怎么花钱也不能停车了呢?”10日上午,记者赶到杨先生所说的停车场时,发现幸福门以北的肯德基、英皇娱乐城等商户附近的停车位拉起一条条系着彩旗的绳,停车线下边摆放着一些标有“专用停车”的标牌,

靠近滨海路的停车位东侧也拉起了同样的绳子,并竖着某专用停车位等标志。一位管理人员告诉记者,这是上海朗艾投资管理有限公司的停车位,仅针对内部开放。随后,他带领记者到公司办公室。

物业经理李晓宁表示,其所属公司是威海幸福公园(新外滩)内商铺的投资管理公司,在新外滩建设之初,朗艾公司就和城建部门签订了合同,公司拥有威海幸福公园(新外滩)商铺及该公园停车场350个停车位的经营权,有效时间至2028年。李晓宁介绍,这些停车位之前曾租赁给威海市安通停车服务公司代为管理,对幸福公园

商户和顾客免费停车,对外收费开放。“在一年的租赁期内,安通公司和附近商铺经常因为管理发生纠纷。4月30日租赁到期,朗艾公司经过审批后将管理权收回。”李晓宁说,公司正在办理停车经营许可证,以后可能继续将这些停车位对外经营。而拉线范围的停车场,只是商铺门前的100多个停车位,也是为了方便商户使用。

记者从威海市安通停车服务公司了解到,幸福公园还有300多个停车位属于公共停车位。在幸福公园北侧,拉线范围外也有200多个公共停车位对外开放,市民可以放心使用。



幸福公园停车场。

促销面包保质期只到当天

市民建议超市开设“临界食品”专柜

本报记者 冯砚农 通讯员 王现茂) 文登市民许女士在超市购买促销面包,拿回家后发现面包保质期居然只到当天。由于面包的货值较小,许女士表示放弃找超市协商。“超市应该标明食品快过期了,而不要打出促销的幌子

清仓。”10日,记者采访了解到,我国《食品安全法》仅对超过保质期的食品进行约束,对“临界食品”的管理尚无任何法律依据,让一些商家钻了空子。

10日,记者走访了市区多家大型超市,发现包括饮料、牛奶等在内的食品都有

打折促销活动。不少商家在促销商品的“降价原因”一栏,均不约而同地标注“促销”二字。买一赠一、买多赠一的标签随处可见。在青岛路一家超市的某品牌茶饮料促销区,记者看到,原价3元的饮料,现在只要一元钱一瓶,低廉的价格吸引不少市民采

购。记者随手拿起一瓶饮料发现,再过10天饮料便要到期了。在某品牌牛奶的促销区,市民陈女士正在挑选牛奶。陈女士告诉记者,一次多采购点,促销很划算。但她也表示,之前买牛奶并没有看日期的习惯,都是直接从最上面拿。记者发现,精明的商

家往往将日期“新鲜”的食品放在货架里面。

采访中不少市民建议超市可以效仿其他城市的超市,建立“临界食品”专柜给消费者“提个醒”。文登市工商局工作人员也表示,对待“临界”食品要理性消费,看清食品保质期以免影响健康。

有问有答
T:13963061111 QQ:840465952

经适房
怎么还没消息

问题:去年12月份在环翠区申请的经适房,说是到4月份就有消息,但现在怎么还没有信儿?

环翠区房管局办公室答复:环翠区的准购证基本已发放完毕,如果你有异议,可以拨打环翠区房管局电话5200623咨询。

律师证
怎么验证真假

问题:我想查查律师的律师资格证是不是真的,怎么查?

威海市司法局律师科答复:你可以登录威海市司法局的网站进行查询,或者拨打电话5208822查询。

本报记者 王帅 整理